


Согласовано: _____



А.В.Колодич

**Отчёт депутата Думы Ханты-Мансийского автономного
округа – Югры пятого созыва Александра Колодича
о проделанной работе за 2015 год.**

1. Работа в Думе Югры

Депутат Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры пятого созыва, руководитель фракции политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Александр Васильевич Колодич за указанный период принял участие в одиннадцати заседаниях Думы.

В течение года на заседаниях Думы Александр Колодич высказал свою позицию при утверждении законопроектов и постановлений "Об установлении дополнительных ограничений времени и мест продажи алкогольной продукции в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре", "Об отдельных вопросах организации местного самоуправления в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре"; "О наделении полномочиями члена Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации – представителя от Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры"; «Об избрании Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры»; «Об отчете Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры о результатах деятельности Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры за 2014 год, в том числе по вопросам, поставленным Думой Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

В рамках подготовки к заседаниям Думы Югры Александр Колодич, являясь членом комитета и комиссий, принял участие в двенадцати заседаниях комитета по бюджету, финансам и налоговой политике. На каждом заседании комитета парламентарий активно принимал участие в обсуждении и адресовал вопросы докладчикам. Главной темой для изложения своей позиции для депутата стал вопрос утверждения бюджета Ханты-Мансийского автономного округа-Югры. В частности, Александр Колодич обратил внимание на сокращение финансирования стратегически важной государственной программы округа «Развитие жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности в ХМАО-Югре на 2014-2020 годы».

Депутат принял участие в десяти заседаниях постоянной Комиссии по регламенту, вопросам депутатской деятельности и этики, в заседаниях Комиссии Думы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. Также депутат участвовал в депутатских слушаниях и правительственных часах.

Являясь руководителем фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Думе автономного округа, Александр Колодич на протяжении года принимал участие в рабочих

группах по доработке законопроектов, в частности, в рабочей группе по выборному законодательству, а также вошел в состав счетной группы по выборам Губернатора Югры.

В октябре 2015 года Александр Колодич в составе Миссии наблюдателей от Содружества Независимых Государств принял участие на выборах Президента Республики Беларусь.

Александр Колодич последовательно отслеживает эффективность реализации денежных средств, отведённых на государственные программы. При работе над утверждением главного финансового документа округа – бюджета на следующий год, депутат уделяет особое внимание соблюдению социальной направленности бюджета округа.

«Бюджет Югры базируется на трех китах: образование, здравоохранение, социальная защита. На эти три отрасли идет львиная доля расходов округа. Таким бюджет и должен оставаться при любой экономической ситуации. Мы обязаны сделать все, чтобы по главным жизненным позициям югорчане были защищены», - комментирует свою точку зрения Александр Колодич.

2. Работа с избирателями.

В течение 2015 года Александр Колодич провел 27 встреч с избирателями. Обращения, поступившие в адрес депутата в ходе выездных встреч и на личном приеме, в основном касались вопросов здравоохранения и социальной защиты. Основная часть обращений озвучена депутату на личном приеме. Все обращения обработаны в установленные законом сроки.

Особо стоит отметить, что благодаря вмешательству депутата право на жизнь в виде необходимого для поддержания здоровья лекарственного препарата «Траклир» получили 12 детей округа. К депутату на личном приеме обратились две семьи из Нефтеюганска. Их дети с достаточно редким диагнозом «ассоциированная легочная артериальная гипертензия» на момент обращения были лишены возможности бесплатно получать жизненно необходимое лекарство. Приобрести самим родителям препарат «Траклир» не представлялось возможным по причине его дорогой стоимости. Ранее больницы округа находили средства приобретать препарат и предоставлять его бесплатно маленьким пациентам, но в 2015 году средств в окружной больнице г. Нефтеюганска на эти цели не нашлось.

В результате действий родителей, прокуратуры и депутата Александра Колодича статья расходов на приобретение за счет окружных средств была заложена в бюджет Югры. Теперь все 12 пациентов – именно столько проживает на территории округа с указанным диагнозом, снабжаются препаратом бесплатно.

Также депутат помог осуществить мечту участника великой Отечественной войны Александра Сарычева из Нефтеюганска, который обратился к парламентарии с просьбой помочь в вопросе получения кресла-коляски. В рамках индивидуальной программы реабилитации 90-летний ветеран войны ждал необходимый инвентарь несколько месяцев, и точный срок получения коляски был не определен. По поручению Александра Колодича совместно с Управлением социальной защиты было найдено решение: обеспечить участника войны прокатным инвентарем на период

ожидания в очереди. Социальные работники доставили ветерану кресло-коляску, а также функциональную кровать и прикроватный столик.

«Такие факты, когда герои, люди, давшие нам с вами право на жизнь, стоят в «листе ожидания» - такое нужно исключить из нашей жизни. Помогать им нужно срочно, решать проблему не перепиской с чиновниками, а действиями и договоренностями». – отмечает Александр Колодич.

3. Наказы избирателей.

В 2015 году из фонда депутата Александра Колодича на реализацию наказов избирателей выделено восемь миллионов рублей. Финансовая поддержка была оказана 27 бюджетным учреждениям округа.

Депутат помог средней школе № 1 г. Нефтеюганска заменить духовочные шкафы в столовой, которые были установлены здесь еще в 70-ые годы прошлого века и пришли в негодность. С приобретением нового оборудования школа получила возможность готовить ученикам свежий хлеб и выпечку.

Благодаря финансовой поддержке депутата средняя общеобразовательная школа № 2 г. Нефтеюганска открыла медицинский класс.

Также депутат откликнулся на просьбу студентов окружного политехнического колледжа. В новом современном здании общежития не хватало обустройства комнаты для отдыха обучающихся, а также необходимого для комфортного проживания инвентаря в жилых секциях. На средства депутата студентам установили в комнаты холодильники, и оборудовали зону отдыха согласно пожеланиям молодежи.

Депутат в течение года оказал материальную поддержку нескольким жителям, обратившимся к нему в сложной жизненной ситуации. Так, на личном приеме у Александра Колодича рассказала свою историю жительница Нефтеюганска. Она одна воспитывает сына-инвалида. На поддержание физических сил ребенка, обеспечение его необходимыми лекарствами и мерами современной реабилитации, уходит много энергии и материальных средств. На средства, полученные из депутатского фонда, семья смогла приобрести электрическую плиту и сделать косметический ремонт квартиры. В благодарственном письме, направленном в адрес депутата, жительница Нефтеюганска поблагодарила Александра Колодича «за чуткость, понимание и готовность прийти на помощь людям».

4. Законодательные инициативы.

В течение 2015 года Александром Колодичем были поддержаны законодательские инициативы, направленные на улучшение качества жизни югорчан и оптимизацию управленческого процесса.

Депутат вошел в рабочую группу по совершенствованию законодательства в части изменения законов в сфере избирательного законодательства. Результатом этой работы стал закон "О внесении изменений в Устав (Основной закон) Ханты-Мансийского автономного округа – Югры", предполагающий увеличение числа народных избранников на территории округа в связи с ростом численности жителей. Эта мера, по мнению народного избранника, позволит более качественно оказывать поддержку и осуществлять защиту прав населения. Также внесены ряд по-

правок, направленных на повышение прозрачности, демократичности выборного процесса.

Как член Комиссии Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, Александр Колодич поддержал изменения в законы автономного округа "О статусе депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры", "О Комиссии Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры" и "О мерах по противодействию коррупции в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре". Целью поправок стало повышение ответственности народных избранников в части их обязанности отчитываться публично о своих доходах и расходах. А также запрета открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами для муниципальных служащих и депутатов представительного органа власти в муниципалитете.

«Деятельность народных избранников, равно, как и чиновников, должна быть предельно прозрачна, а активы должны насыщать российскую экономику и пополнять налоговую базу страны». – уверен Александр Колодич.

Также парламентарий поддержал ряд изменений в законы "Об установлении предельного срока рассрочки оплаты приобретаемого недвижимого имущества при реализации субъектами малого и среднего предпринимательства преимущественного права на приобретение арендуемого недвижимого имущества", "О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О развитии малого и среднего предпринимательства в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре", "Об установлении предельного срока рассрочки оплаты приобретаемого недвижимого имущества при реализации субъектами малого и среднего предпринимательства преимущественного права на приобретение арендуемого недвижимого имущества», направленные на повышение комфортности инвестиционного климата в Югре и благоприятных условий для предпринимателей округа.

В декабре 2015 года Александр Колодич в беседе с Губернатором округа Натальей Комаровой обратил внимание на основной тезис Президента РФ В.В.Путина в прозвучавшем накануне Послании Президента РФ о недопустимости давления на бизнес.

В частности, были озвучены шокирующие цифры: за 2014 год следственными органами по стране было возбуждено почти 200 тысяч уголовных дел по так называемым «экономическим составам». Приговором закончились лишь 30 тысяч дел. При этом 85% предпринимателей полностью или частично потеряли свой бизнес.

«За каждым из этих предпринимателей стоит коллектив, сотрудники предприятий, оставшиеся без работы и доходов на обеспечение семьи. Это убивание бизнеса на корню, форменное вредительство. Я хотел бы акцентировать внимание по этому вопросу на территории Югры и предлагаю собрать и проанализировать статистику уголовных дел по Югре по так называемым экономическим составам. Нужно дать сигнал для

бизнеса, что мы проводим серьезную работу и держим руку на пульсе», - пояснил свое предложение Александр Колодич.

Наталья Комарова поддержала данную инициативу, предложив рассмотреть этот вопрос на заседании Совета по развитию малого и среднего бизнеса.

5. Работа со СМИ.

В 2015 году Александр Колодич сохранил лидирующие позиции в рейтинге информационной активности. Он остаётся одним из самых востребованных ньюсмейкеров югорского парламента и входит в топ-10 медиаактивности депутатов.

Деятельность парламентария в течение года освещали ведущие порталы и издательства региона, такие как Федерал Пресс, Зна.ком, Ура.ру, Мангазея, Полит.ру, ТРК Югра, ТРК Югория, ПравдаУрФО, Накануне.ру, ИД Новости Югры, журнал Югра и СМИ в г.Нефтеюганске: газеты «Наш город- Нефтеюганск», «Здравствуйте, нефтеюганцы!», ТРК «Юганск»

6. Иная депутатская деятельность.

В 2015 году Александр Колодич активно участвовал в социально-экономической жизни Югры.

Парламентарий является Председателем правления общественной организации «Союз предпринимателей Югры» и способствует созданию благоприятного инвестиционного климата в Югре, отстаивая интересы предпринимателей и защищая их права.

В рамках подготовки к 47 заседанию Думы Югры, на комитете по бюджету, при рассмотрении проекта закона «О внесении изменений в отдельные законы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в сфере налогообложения», Александр Колодич предложил ввести минимальную налоговую ставку для предпринимателей. Проектом закона предложено закрепить минимальную ставку налога на прибыль в 5%, которая применяется при упрощенной системе налогообложения до 2018 года. Депутат отметил, что федеральным законодательством определено право субъектов Российской Федерации снижать ставку для налогоплательщиков с 6% до 1%. «Но в первую очередь такая инициатива сейчас должна быть поддержана главами муниципалитетов, которые по их словам, ратуют за развитие малого и среднего бизнеса. Дело – за активностью местных руководителей», - подчеркнул депутат.

В рамках общественной организации продолжается проект, инициатором которого выступил в свое время Александр Колодич. Предприниматели показывают материальную поддержку группе педагогов- Отличников Просвещения, вышедших на пенсию.

Депутат оказывает поддержку общественной организации «Союз ветеранов войны и труда», помогая участникам Великой Отечественной войны, и выделяя личные средства как на общеорганизационные нужды, так и адресно.

В апреле 2015 года Александр Колодич помог осуществить заветную участнику Великой Отечественной войны, нефтеюганцу Александру Сарычеву. Ветеран обратился к парламентарии с просьбой помочь в вопросе получения кресла-коляски. В рамках индивидуальной программы реабилитации он ждал необходимый инвентарь несколько месяцев, и точный срок получения коляски был не определён. По поручению Александра Колодича совместно с Управлением социальной защиты было найдено решение: обеспечить участника войны прокатным инвентарем на период ожидания в очереди. Социальные работники доставили ветерану кресло-коляску, а также функциональную кровать и прикроватный столик.

Продолжил сотрудничество депутат и с общественной организацией многодетных семей «Доброе сердце». В 2015 году в рамках окружного закона о наказах избирателей, Александр Колодич оказал материальную поддержку нескольким многодетным семьям. Также Александр Васильевич помогает общественной организации в проведении праздников и детских акций.

Являясь членом регионального штаба Общероссийского народного фронта, и возглавляя рабочую группу «Качество повседневной жизни» регионального отделения ОНФ, Александр Колодич контролирует вопросы расселения жильцов из аварийных домов, вопросы реализации программы капитального ремонта многоквартирных домов. Отдельно «фронтовик»-парламентарий курирует вопрос собираемости взносов за капремонт за жилье, находящееся в собственности муниципалитетов. Депутат отмечает, что анализ ситуации говорит о том, что население является более осознанным плательщиком, нежели муниципалитеты. Работа в этом направлении взята на особый контроль.